3元教

第6期

总第193期

2022年6月30日

网址:www.bdylzbyy.com

"糖尿病诊疗新进展培训班"在院举行



为帮助基层医师扩大糖尿病相关的理论知识,提升对糖尿病患者的治疗水平,6月12日,淄博市继续医学教育项目"糖尿病诊疗新进展基层医师培训班"在北大医疗淄博医院成功举办。

山东省立医院管庆波教授、徐进教授,山东大学齐鲁医院任建民教授,山东大学齐鲁医院任建民教授、刘元涛教授(青岛院区),济南市中心医院孙超教授,淄博市中心医院对安定之教授,淄博市第一医院井庆平教授进行授课,淄博市中心医院内分泌科主任赵晓东任大会主席,淄博市经开区综合协调部副主任路中卫,北大医疗淄博医院领导班子出席会议,北大医疗淄博医院副院长张世杰主持会议。

院长曲勇介绍了北大医疗淄博 医院的发展历程、规划,以及北大医 疗淄博医院内分泌科在糖尿病诊疗 技术方面所取得的成就。他表示,医 院对糖尿病及糖尿病人非常重视,这 次培训班不仅仅是糖尿病研究学者 进行学术交流的一次盛会,也将对提 高淄博市糖尿病诊疗水平起到积极 的推动作用。

淄博市经开区综合协调部路中卫副主任指出,此次培训班将淄博市从事糖尿病诊疗的专家汇聚在此,既是一场学术盛会,也是一次切磋医术、展示成果的平台。他希望此次课堂能让更多先进的学术思想和理念、前沿的学术科研成果惠及基层医生,将糖尿病诊疗技术不断发展壮大。

培训班上,各专家在糖尿病诊疗技术等方面进行了精彩授课,内容丰富,紧扣临床,与会的各位代表共享这场学术盛宴。

"糖尿病诊疗新进展基层医师培训班"为淄博市从事内分泌相关专业临床医师提供了一个相互交流、沟通、学习的平台,将先进的糖尿病诊疗技术带到基层,实现优质医疗资源合理分布和均衡发展,对糖尿病等内分泌疾病诊疗水平的提高将起到极大的推动作用。

刘立军

医院党委组织党员过别样"七一"

为纪念中国共产党成立101周年,北大医疗淄博医院组织开展"喜迎二十大,奋进新征程"红色教育主题党日系列活动。6月17日—18日、24日—25日,组织全体党员分两批到赴烟台胶东红色文化陈列馆烟台山参观学习;7月1日,以"七一"专题党课的形式在院进行理论宣讲。

全体党员分两批赴烟台胶东红色文化陈列馆烟台山参观学习,在胶东红色文化陈列馆,依次参观了胶东近代屈辱与抗争史、胶东近代屈辱与抗争史、烟台社会主义革命和建设史、烟台改革开放发展历程、建设中国特色社会主义新征程等5个展区。通过讲解,"忠诚坚定、不畏艰难、敢为人先、无私奉献"的胶东革命精神,震撼着每一名党员的心灵。

参观结束后,全体党员 重温了入党誓词,牢记初心 使命。随后,党员们来到烟 台山,参观了烟台开埠陈列 馆、胶东革命史陈列馆以及 抗日烈士纪念碑,了解烟台 的开埠历史文化和革命英 雄光荣事迹。



在"七一"专题党课上,郭宗新书记以《深悟十九届六中全会精神,喜迎党的二十大胜利召开》为题,从全会《决议》的主要内容、全会精神的核心要义、坚决拥护"两个确立"三个方面,对党的十九届六中全会精神进行了深入浅出的讲解,使全院广大党员干部受到了一次深刻的党性教育和思想洗礼。

郭书记指出,全体党员要以此次专题党课为契机,自觉加强党性修养,不断提升作风能力,坚定理想信念,将理论成果与临床工作结合起来、与全院发展结合起来,坚持医护人员"敬佑生命,救死扶伤,甘于奉献,大爱无疆"的初心和使命,

以优异的成绩喜迎党的二十大胜利召开。

曲勇院长对这党课给 予了高度评价,并表示,郭 书记的党课主题鲜明、内涵 丰富、形象生动,不仅让大 家在理论上加深了十九届 六中全会精神,更在生动的 党史中切实的感受到党的 伟大和它全心意为人民服 务的风采。他指出,全体党 员干部要在此次党课的基 础上,认真学习、深刻理解 党的十九届六中全会精神, 更好地用全会精神武装头 脑、指导实践、推动工作,以 医院高质量发展的新业绩, 为健康事业发展做出新 贡献!

赵志楠

【人大评议】

医院邀请院外监督员"挑刺把脉"

6月10日,北大医疗淄博医院组织院外监督员走进医院"开放日"活动,邀请院外监督员到医院参观、座谈。来自不同工作岗位的院外监督员,纷纷各抒己见,建言献策。医院党委书记郭宗新携相关职能科长、业务科室负责人陪同。郭宗新书记为院外监督员颁发了聘书。

郭书记向院外监督员的到来表示热烈的欢迎,并介绍了北大医疗淄博医院的整体概况,就医院在学科建设、业务技术、优质服务、临床教学、硬件设备、对外合作等方面所取得的成绩做了详细介绍。他表示,院外监督员就是医院的"眼睛",希望各位监督员能为医院的发展建设多提意见和建议,帮助医院更好地改进工作,为社会和患者提供更加优质的服务。

随后,院外监督员分别到产后康复中心、康复医学科、颈肩腰腿痛诊疗中心、血透室、体检中心进行了参观。各科室医护人员担任讲解员,为大家介绍了本科室的具体情况、科室文化、人才梯队、业务技术等,让大家深入了解了科室工作,感受医院工作

中温馨、人性化的一面。

在座谈中,院外监督员对所见所 闻进行了互动反馈,对医院的发展建 设畅所欲言、建言献策。此外,医院 特色优势的技术、洁净的环境、规范 的管理、先进的设备、优质的服务,得 到了监督员们的一致肯定。

本次"开放日"活动也是北大医疗淄博医院迎接人大专项工作评议的一项重要安排,让院外监督员走进医院,优化就诊服务流程,重视就诊者的就医感受,不断提升医院内涵及文化建设,为患者提供更加优质的医疗服务。

赵志楠



家门口的中医护理!

北大医疗淄博医院国医堂正式开业

"之前我经常做中医理疗,效果很好。这两天腰有些受凉,正好国医堂开业,离家近,来体验了一下泥灸,效果杠杠的。"家住淄博经开区南定镇崔军村的王女士体验了久违的中医理疗后,高兴地说。

上午9点,开业典礼还

未开始,附近慕名而来体验中医理疗的居民就已排起了长队。王洪海教授、王永教授还进行了现场中医义诊,为广大社区居民把脉问诊,百余名居民从中受益。

开业典礼上,曲勇院 长与王洪海教授共同为国 医堂开业揭幕。曲勇介 绍,为进一步满足社区群 众中医药多样化需求,提 升北大医疗淄博医院中医 药服务能力,强化中医药 适宜技术应用,2021年12 月以来,医院开设中医护 理适宜技术,在国医堂陆 续开展了头部经络疏通、 耳部经络疏通、背部经络 疏通,推拿、刮痧、拔罐、砭 石灸、扶阳灸、火龙灸、坐 灸、中药贴敷、中药熏洗等 10余项中医护理特色理疗 项目。经过半年来的试运营,服务患者2500余人次,充分发挥了中医护理适宜技术的诊疗优势,获得了广大社区群众的认可,医院中医护理适宜技术的知

赵志楠 王丽娜